
ATA DA 50a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 14 DE MARÇO DE 2011. 

No dia 14 de março de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 

2) Ata da reunião anterior. 

3) Aprovação das novas obras da FUP: estacionamento e garagem. 

4) Homologação de resultados de concursos. 

5) Pedido de permuta do Prof. Roberto Goulart Menezes. 

6) Pedido de transferência da Profa. Nathalie Cunha. 

7) Relatório da Comissão de Estagio Probatório e Progressão Funcional. 

8) PDI FUP 2011-2015. 

9) Projetos de Pesquisa. 

10)Projetos de Extensão. 

11)Indicação da coordenação de-extensão. 

12) Afastamento Pós-Doutora/do Pra' Mônica Molina 

13)Representante da FUP no Centro UNB Cerrado 

14) Oferta de jantar na FUP. 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Marcelo Xirrienes Aguiar Bizerril / Membro e Diretor 

Prof. Jean Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
.' , 

Membro e Coordenadora de Pesquisa 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto Membro suplente da Coordenação de Extensão 

Prof. Delano Moody Simões da Silva 
H 

Membro representante da área de Educação e 
Linguagens 

Profax. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

i r 
i 

Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 
1 

Membro representante da 	área de 	Ciências 
Exatas e da Vida 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 
) 

I 

Membro 	representante 	da área de 	Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	Coordenação 	do 	Curso 	de 
Licenciatura em Educação do Campo 



Renata E. Ribeiro Membro representante técnico 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Prof. Philippe Pomeier Layrargues Membro Coordenador Ambiental 

Prof' Regina Coelly Fernandes Saraiva Convidada 

II — Ausências com justificativas .. 
Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro, Coordenador do Curso de Gestão do 

Agronegócio 

Prof. José Eduardo Castilho Membro representante da área de Ciências 
Exatas 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. Carlos José Sousa Passos Membro, representante de programa de pós-
graduação 

Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro, Coordenador do Curso de Gestão do 
Ambiental 

III — Ausências não justificadas _ 
Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro, Coordenadora do Curso de Ciências 

Naturais Diurno 

Bruno Leandro Representante 	discente 	do 	curso 	de 	gestão 
ambiental 

Adriana Fernandes Souza Representante discente da LEDOC 

Tema 1) Abertura da sessão, Prof. Marcelo iniciou com a apresentação dos docentes recém 
contratados Alexandre Luis Parize e Antonio Felipe Júnior. Informou sobre os 
seguintes assuntos: inauguração do novo prédio (UAC), envio do projeto de prédio 
de garagem e manutenção para FUP, ao CEPLAN, vacância da professora Alice 
Melo Ribeiro e que será aberto concurso para a referida vaga. Professor Jean-Louis 
informou que a Administração da Universidade de Brasília aprovou o Estatuto das 
Moradias Estudantis da FUP e sobre a casa que está sendo alugada para os 
estudantes, em negociação junto ao DAC e PJU. Além do edital para inscrições dos 
estudantes em situações de vulnerabilidade socioeconômica, e sobre as demandas do 
1° vestibular de 2011: o Curso Ciências Naturais (Diurno) com vinte e quatro alunos 
registrados e o Noturno com onze alunos registrados, Curso Gestão do Agronegócio 
com vinte e três alunos registrados, e Gestão Ambiental com trinta e cinco alunos 
registrados. Prof Mônica Molina informou sobre várias atividades realizadas por 
professores e alunos no Território Kalunga. 

Tema 2) Ata aprovada. 

Tema 3) O projeto de implantação do estacionamento da FUP foi discutido e aprovado; foi 
também aprovada a prioridade para construção do prédio para garagem e manutenção 
da, sendo que o projeto preparado pelo CEPLAN será discutido pela Coordenação 
Ambiental e retornará ao Conselho. 

Tema 4) Foram apresentados e aprovados os resultados dos concursos para as áreas de Física 
da Matéria Condensada - edital n° 484/2010, com os seguintes candidatos 

• 



habilitados para professor adjunto: Ismael V. de Lucena Costa (1° lugar) e Leonardo 
Luiz e Castro (2° lugar), Filosofia - edital n° 483/2010, habilitado para professor 
adjunto: Simone Aparecida Lisniowski (única aprovada). Para Assistente: Juliana 
de Orione Arraes Fagundes e Educação - edital n°475/2010, a única aprovada para 
professor (a) adjunto: Maria Emilia Gonzaga. Para assistente: Glaucia Marcondes 
Vieira (1° lugar) e Amanda Marina Andrade Medeiros (2° lugar). 

Tema 5) Foi aprovado pelo Conselho, com a ressalva de que, dadas as dificuldades de 
contração imediata de outro professor, será necessário que o professor permaneça 
em suas atribuições nas disciplinas que ministra na FUP, até a contração do novo 
professor. 

Tema 6) O Prof. Ludgero Vieira informou que a área de Ciência da Vida e da Terra indeferiu 
o pedido e sugere que a professora se inscreva nos concursos afins. O Prof. Luís 
Antônio Pasquetti sugeriu que não deva haver uma resposta padrão da FUP, mas 
que cada pedido seja tratado individualmente. O Conselho aprovou a decisão da 
referida área, indeferindo o pedido da professora Nathalie Cunha. 

Tema 7) O item foi retirado da pauta. 

Tema 8) Analisado até o objetivo quatro. A análise final foi remarcada para a próxima reunião 
extraordinária. 

Tema 9) A Prof' Janaína Deane informou sobre a atualização do formulário enviado para 
todos docentes, referente aos projetos de pesquisas. 

Tema 10) O Prof. Luis Antônio Pasquetti apresentou dois projetos para serem aprovados: 
Projeto "Sistema online de apoio ao ensino de Matemática do ensino Médio," 
coordenado pelo Professor José Eduardo Castilho e o Projeto "Terra em Cena", 
coordenado pelo Professor Rafael Litvin Villas Bôas. Apresentou também a cartilha 
Projeto Extensão que informa os procedimentos para formalizar um projeto junto ao 
Decanato de Extensão. Os projetos foram aprovados pelo Conselho da FUP. Foi 
recomendado que os novos projetos considerassem estimativa de gastos da FUP, 
para análise do Conselho quando foram submetidos. 

Tema 11) O Professor Luis Antônio Pasquetti deixará a Coordenação de Extensão para 
assumir a vaga de Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - 
LEDOC. O Professor Marcelo Bizerril, informou que aplicará a resolução FUP 
02/2010 para a escolha do novo coordenador. 

Tema 12) O Conselho aprovou o afastamento da Prof' Mônica Castagna Molina, no período 
de 01/07/2011 a 01/07/2012, para realização de pesquisa de Pós-Doutorado em 
Cuba. 

Tema 13) A Profa Nina Laranjeira apresentou dados e pesquisa do Centro de Estudos do 
Cerrado da Chapada dos Veadeiros - UnB Cerrados. Informou que para ser 
representante deve seguir alguns critérios tais como: apresentação de um projeto 
para análise e encaminhar via Conselho, até o dia 13 de abril de 2011. 

Tema 14) A pedido do Conselho, a direção da FUP ficou encarregada de conversar com a 
proprietária da lanchonete sobre outras opções a serem servidas no jantar. 



PROF. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL____25 	 

PROF. JEAN-LOUIS LE GUERROUÉ 	  • 
PROFA. JANANA DEANE DE ABREU SÁ DINIZ 	  

PROFA. ELIZABETH MARIA MAMEDE DA COSTA 	c-- 
PROF. DELANO MOODY SIMÕES DA SILVA_i 	  

PROF. LUDGERO CARDOSO GALLI VIEIRA  L/ /11('  
PROF. PHILIPPE POMXIER LAYSRARGUES 

PROF. FLÁVIO MURILO PEREIRA DA COSTA 	 

PROF. LUIS ANTONIO PASQUETTI 	 

PROP MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 
,/ 

PEDRO FERREIRA DE ANDRADE 	  

RENATA E. RIBEIRO 



ATA 502  REUNIÃO DO CONSELHO 

14 de março de 2011 

LISTA DE PRESENÇA 

NOME ASSINATURA 
Prof.Marcelo Ximenes A. Bizerril 

4A04Vir 

Prof.Jean Louis Le Guerroué 

Prof.Luiz Guilherme de Oliveira 

Prof ã Elizabeth Maria Mamede da Costa  
c.ex....  

Prof ã Maria de LaCirdes L. de Freitas 
, 	. 	'-',V _. 

Prof.José Vicentí Elias Bernardi 	,- ff‘7 

Prof.Luis Antonio Pasquetti 

(aw)  Prof ã Mônica Castagna Molina 4 fp dL 

Prof ã Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 
."'1 1 t1/ 

Prof. Philippe Pomeier Layargues I 	01  , 	i 
Prof ã Renata Aquino da Silva de Souza ç  

Prof. Carlos José-Sousa Passos 

Pedro Ferreira de Andrade ut . 

Renata E. Ribeiro 
Já. 

Prof.Ludgero Cardoso Galli Vieira 
P 1,„ i, 

Prof. José Eduardo Castilho 



Prof.Flávio Murilo Pereira da Costa  

Prof.Sérgio Sauer 	N--  Q.rw----,) 
,t,j____:4512i2{e5LNI\ Artkr.L.LC4 

Prof. Delano Moody Simões da Silva 

Bruno Leandro Oliveira Maciel 
`. 

Adriana Fernandes Souza  

(kc(sk"--  Goe-N 

A in (ill'oieÁl 
-7- ( 

vorá D. ,I uvulw 


	00000001
	00000002
	00000003
	00000004
	00000005
	00000006

